



## **Поздравление руководителя следственного управления с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации**

Уважаемые коллеги! Ветераны следствия!

15 января Следственный комитет Российской Федерации отмечает шестую годовщину со дня образования.

Шесть лет назад 15 января 2011 года федеральным законом ведомству предоставлен статус независимого следственного органа – в этот день открылась новая страница современной истории российского следствия, основанная на высоком кредитре доверия Президента Российской Федерации.

Служба в Следственном комитете тождественна понятиям ответственность, честность, патриотизм, выносливость, справедливость, благородство, каждый из нас должен обладать лучшими человеческими качествами, уметь не шадить и не жалеть себя.

С уверенностью могу сказать, следственное управление по Владимирской области обладает большим потенциалом, а кадровый состав соответствует нравственным основам и сути офицерской чести и достоинства.

Благодарю сотрудников следственного управления за службу.

Выражаю признательность ветеранам следствия, посвятившим жизнь служению Отечеству. Опыт, который они передают молодежи, трудно переоценить.

Желаю Вам и Вашим близким здоровья, счастья, благополучия и уверенности в жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции

А.В. Еланцев

15 Января 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1093759>